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1 תרגיל

הבאים: הגבולות את חשבו
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2 תרגיל

ההגדרה: העזרת או המשפטים בעזרת הבאים הגבולות את )חשבו
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3 שאלה

0 < a ∈ R כאשר limn→∞
n
√
a = ש־1 הוכיחו א)

הבאות: לסדרות דוגמא תנו ב)

מתכנסת שלא חסומה (1

חסומה שלא מונוטונית סדרה (2

חסומה ולא מונוטונית לא סדרה (3

1



מלרע וחסומה יורדת סדרה (4

מלעיל וחסומה עולה סדרה (5

הבאות: הטענות את הפריכו או הוכיחו ,an, bn סדרות שתי נתונות ג)

.limn→∞bn = 0 או limn→∞an = 0 אזי limn→∞an · bn = 0 אם (1

מתכנסות. סדרות הן bnו־ an אזי מתכנסת סדרה היא an + bn אם (2

4 שאלה

אינסופי). ולא סופי (לא גבול לה שאין סדרה bn לאפס, ששואפת סדרה an תהי

limn→∞an · bn = 0 עבורן an, bnל־ דוגמא תנו א)

limn→∞an · bn = 1 עבורן an, bn לסדרות דוגמה תנו ב)

קיים. לא limn→∞an · bn עבורן an, bn לסדרות דוגמא תנו ג)

?an · bn של הגבול על להגיד אפשר מה התרגיל, של בתנאים ד)

5 שאלה

limn→∞
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2n = ש־2 (ε של במונחים (כלומר הממשית ההגדרה העזרת הוכיחו
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